

## Smlouva o zajištění administrativních služeb

## Očkovací místo – Ústí nad Labem

Objedávající:	<i>Krajská zdravotní, a.s.</i>
Adresa:	<i>Sociální péče 3316/2a, Ústí nad Labem</i>
IČO:	<i>25488627</i>
DIČ:	<i>CZ25488627</i>
Zastoupená:	<i>MUDr. Petrem Malým, MBA, generálním ředitelem</i>
Spisová značka:	<i>B1550 /Krajský soud Ústí nad Labem</i>
Číslo účtu:	
Kontaktní osoba:	

a

Vykonávající:	<i>SH ČMS - Okresní sdružení hasičů Most</i>
Adresa:	<i>Stavbařů 32, 434 01 Most - Velebudice</i>
IČO:	<i>63125706</i>
DIČ:	<i>CZ 63125706</i>
Zastoupen:	
Spisová značka	<i>L 35846/ Městský soud v Praze</i>
Číslo účtu :	
Kontaktní osoba:	

## Článek 1

Předmět smlouvy: **Zajištění administrativních služeb v očkovacím místě očkovací místo Ústí nad Labem.**

Od – do (datum) : **1.5.2021 - do doby trvání smlouvy**  
Čas zajištění služby : **7. 00 hod. do 19. 00 hod.**  
Počet osob na den: **3 osoby**

## Článek 2

Sjednaná cena je konečná včetně dopravy a daně z přidané hodnoty: je 150,- Kč/osoba/hodina.

## Článek 3

Objedávající se zavazuje uhradit měsíčně sjednanou cenu na základě vystaveného daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Přílohou daňového dokladu bude přehled poskytnuté služby, tj. rozpis počtu osob a skutečný počet hodin poskytnované služby.

Splatnost každého daňového dokladu je 60 dnů ode dne vystavení.

Objednávající se zavazuje, že přesný počet osob na daný den bude oznámen vykonávajícímu minimálně 3 pracovní dny předem.

Objednávající se zavazuje předat vykonávajícímu nejpozději do 5 dnů od podpisu smlouvy pravidla a přesné informace vztahující se k poskytované službě.

#### **Článek 4**

Vykonávající se zavazuje zajistit pro poskytování služby sjednaný/požadovaný počet osob na daný den.

Vykonávající je povinen poučit osoby o povinnostech a režimu práce při poskytování administrativní služby.

#### **Článek 5**

Tuto smlouvu je možné ukončit dohodou smluvních stran, či výpovědí bez uvedení důvodu s výpovědní dobou 3 dnů, ode dne doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran. Účinností nabývá tato smlouva dnem uveřejněním v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. K uveřejnění v registru smluv zašle tuto smlouvu objednávatel, a to nejpozději do 20 dnů ode dne od jejího uzavření. Smluvní strany prohlašují, že žádný z údajů v této smlouvě včetně všech jejích příloh nemá povahu obchodního tajemství a ani není důvěrný, a souhlasí s uveřejněním této smlouvy v registru smluv.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž po jednom obdrží každá smluvní strana.

Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva je uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

